

Hlavní město Praha

„Říkají o nás...“

Chtěla bych velmi poděkovat za perfektní a profesionální spolupráci, kterou všichni pro naši školu odvádíte, vstřícné chování všech, se kterými jsem měla možnost spolupracovat. Děkuji a přeji pěkný den V. Barešová

Ráda bych vyjádřila spokojenost s naší společnou spoluprací. Mgr. Naděžda Suchá, ředitelka

Spolupráce s Profi školou mi pomohla získat dotace a ušetřila mi spoustu práce. Jako ředitelka MŠ a ZŠ mám hodně povinností, proto vítám spolupráci s odborníky z Profi školy. Mgr. Lenka Sosnovcová, ředitelka

Spolupracují s námi...

Základní škola a Mateřská škola při Všeobecné fakultní nemocnici, Praha 2, Ke Karlovu 2; Heřmánek Praha, základní škola; Mateřská škola Housenka s.r.o.; Jedličkův ústav a Mateřská škola a Základní škola a Střední škola; Mateřská škola Nad Kazankou, Praha 7, Nad Kazankou 30; MATEŘSKÁ ŠKOLA ZEMĚKOULE s.r.o.; Mateřská škola Na Chodovci, Praha 4, Měchenická 2540; Mateřská škola Mašinka s.r.o.; Mateřská škola Písnický domeček s.r.o.; Základní škola, Praha 2, Vratislavova 13; Střední odborné učiliště gastronomie; Mateřská škola Kytlická; Mateřská škola PASTELKA, Praha 6 - Řepy, Španielova 27/1316; Mateřská škola, Praha 5 - Košíře, Peroutkova 1004; Mateřská škola, Praha 4, Svojšovická 3; Mateřská škola a Základní škola NEMO; Církevní základní škola logopedická Don Bosco a mateřská škola logopedická; Základní škola, Praha 10, Práčská 37; Soukromá mateřská škola - The International Early Learning Centre - Prague s.r.o.; Mateřská škola Heřmánek; Mateřská škola MAMA s.r.o.; Mateřská škola, Starodubečská 506, Praha 10-Dubeč; Křesťanská střední škola, základní škola a mateřská škola Eliáš, Praha 4 – Michle; Mateřská škola JAHODNICE, Praha 9 - Kyje, Kostlivého 1218; Mateřská škola Parlářova; Mateřská škola Klánovice, Praha 9 - Klánovice, V Žáčku 219; Základní škola COMPASS s.r.o.; Mateřská škola, Praha 10, Magnitogorská 14/ 1430, Praha 10; Základní škola, Praha 8, Na Šutce 28; Základní škola, Praha 9 - Dolní Počernice, Národních hrdinů 70; SmartFox Education - mateřská škola s.r.o.; 1. Mateřská škola